
Copy of Kursenkät 2LK136 Klinisk medicin - 
inriktning kirurgi HT21

Antal svar: 31

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter.   
Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (6.5%)
I hög grad 10 (32.3%)
I mycket hög grad 19 (61.3%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utveckl…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter. 4.5 0.6 13.7 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.    
Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 5 (16.1%)
I hög grad 19 (61.3%)
I mycket hög grad 7 (22.6%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lä…

I mycket hög grad

I hög grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  4.1 0.6 15.5 % 3.0 4.0 4.0 4.0 5.0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom 
kursen – från lärandemål till examination.    
Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – 
från lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 2 (6.5%)
i liten grad 1 (3.2%)
delvis 5 (16.1%)
i hög grad 16 (51.6%)
i mycket hög grad 7 (22.6%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom k…

i mycket hög grad

i hög grad
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i mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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kvartil Max

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från
lärandemål till examination.  3.8 1.0 27.5 % 1.0 3.5 4.0 4.0 5.0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget 
sökande och värdering av information).
Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget 
sökande och värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 2 (6.5%)
delvis 5 (16.1%)
i hög grad 12 (38.7%)
i mycket hög grad 12 (38.7%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till e…(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eg…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande 
och värdering av information). 4.1 0.9 22.2 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0



Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående 
under kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.
Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 2 (6.5%)

i hög grad
11 

(35.5%)

i mycket hög grad
18 

(58.1%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående u…på kursens utformning och innehåll.
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Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. 4.5 0.6 13.9 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara 
kursen.    
Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 7 (22.6%)
I hög grad 14 (45.2%)
I mycket hög grad 9 (29.0%)
Vet ej 1 (3.2%)
Summa 31 (100.0%)

Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara k…
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Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara 
kursen.  4.1 0.7 18.2 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0



Kommentar:
Hade gärna haft lite mer anatomiundervisning innan, eller läst på mer på egen hand
De internmedicinska/prekliniska låg till grund för att förstå det kirurgiska. Det var jättebra!
Hade behövt repetera anatomi
Tycker att det hade varit mycket roligt att samarbete med anatomen på KI för en snabb anatomisk genomgång innan terminens början... hade 
varit super givande att se allt på riktigt kropp igen  
Hade behövt repetera mer anatomi inför terminen men det ligger på mig själv! Hade uppskattats kanske med en repetitions-undervisning inom
anatomi. 
Anatomikunskaperna kanske var lite sådär, men stora delar av fysiologin kunde man.

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades 
lära mig under kursen.   
Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig 
under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 1 (3.3%)
I liten grad 1 (3.3%)
Delvis 8 (26.7%)
I hög grad 11 (36.7%)
I mycket hög grad 9 (30.0%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
30 

(100.0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades …

Vet ej

I mycket hög grad
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Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig 
under kursen. 3.9 1.0 26.1 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar:
Varit lite oklart kring kärl och endokrin
Efter tentamen så förstod man att kursledningen hade en helt annan bild vad som var viktigt än vad som framgått under terminens gång. 
Saker som inte alls lyfts under kursen var nu helt plötsligt viktiga moment på tentamen.
Förhållandevis mycket lite uppstyrd teori vilket gjorde att man förväntas lära sig det mesta under praktiken, vilket blir otroligt 
handledarberoende och olika beroende på sjukhusplacering.
Med tanke på tentan var bilden lite skev! I övrigt bra.



Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget 
lärande var rimliga.   
Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget 
lärande var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 2 (6.5%)
I liten grad 1 (3.2%)
Delvis 6 (19.4%)
I hög grad 15 (48.4%)
I mycket hög grad 7 (22.6%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
31 

(100.0%)

Kraven på att ansvara för att organisera mitt eg…
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Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget 
lärande var rimliga. 3.8 1.1 28.0 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0

Kommentar:
Mycket egen inläsning på fritiden
Tycker det är bra att man själv får organisera sig. Men tycker det är bra att man får lite pluggstöd i form av föreläsningar.
Kanske att det hade varit trevligt med lite mer inläsningstid inför tentan. 
Orimligt med tanke på att man var schemalagd uppemot 40 timmar i veckan. När ska jag hinna studera? För man lär sig inte alls speciellt 
mycket under sina placeringar. Orimlig termin som ökar den psykiska ohälsan bland studenterna. 
Placering mån-tors och föreläsning fre. Denna termin har varit utmattande och inte ofta man haft ork att plugga efter placeringen. Mycket 
pluggtid förläggs på ens fritid. 
Otroligt tung termin där man förutom heltidspraktik mån-tors och föreläsningar alla fredagar dessutom förväntas läsa in all teori på kvällar och 
helger.
Det var mycket att man ansvarade för sitt eget lärande. Finns ju både för- och nackdelar med detta. Men då det är så verkligheten kommer se 
ut sen får man ändå vara tacksam för det, även om det var stundvis tufft.
Känns som att det förväntas av en att sitta väldigt mycket tid kvällar och helger, jag hade önskat att mer kunde läras på praktiken då denna är 
obligatorisk.



Kraven på att på egen hand söka information var 
rimliga.   
Kraven på att på egen hand söka information var 
rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 1 (3.2%)
I liten grad 1 (3.2%)
Delvis 9 (29.0%)
I hög grad 13 (41.9%)
I mycket hög grad 7 (22.6%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
31 

(100.0%)

Kraven på att på egen hand söka information v…
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Kraven på att på egen hand söka information var 
rimliga. 3.8 1.0 25.3 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0

Kommentar:
För lite tid för teori. Särskilt med tanke på att flera föreläsningar blev inställda. 
Skulle vara hjälpsamt med videos om exempelvis V-sond, knäledspunktion och dylikt fanns förinspelat på canvas.
Som nämnt innan förhållandevis lite teori, inlärningen blev därför beroende av handlerade. Blev svårt när man förväntas söka information själv
samtidigt som man lär sig av handledare, och att det i vissa områden skiljer sig ganska mycket på vad man gör "på riktigt" och vad som står i 
litteraturen.
Ortopedisk undervisning var inte bra. 

Jag kunde lätt hitta den informationen jag 
behövde/letade efter i Canvas.   
Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde
/letade efter i Canvas. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 8 (25.8%)

I hög grad
10 

(32.3%)

I mycket hög grad
13 

(41.9%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag kunde lätt hitta den informationen jag behö…
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I mycket hög grad

I hög grad
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I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde
/letade efter i Canvas. 4.2 0.8 19.7 % 3.0 3.5 4.0 5.0 5.0

Kommentar:
många flickar

Kraven på att arbeta tillsammans med andra 
studenter var rimliga.   
Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter 
var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 1 (3.2%)

I hög grad
16 

(51.6%)

I mycket hög grad
11 

(35.5%)
Vet ej 3 (9.7%)

Summa
31 

(100.0%)

Kraven på att arbeta tillsammans med andra st…
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Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter 
var rimliga. 4.4 0.6 12.8 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar:
Ganska få grupparbeten, vilket var skönt.



Jag fick användbar återkoppling på mina 
prestationer under kursen.    
Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer 
under kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 5 (16.1%)
Delvis 8 (25.8%)

I hög grad
13 

(41.9%)
I mycket hög grad 5 (16.1%)
Vet ej 0 (0.0%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag fick användbar återkoppling på mina prest…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer 
under kursen.  3.6 1.0 26.8 % 2.0 3.0 4.0 4.0 5.0

Kommentar:
Det har varit svårt att få göra praktiska saker på många placeringar. 
Helt okej. Man fick inte så mycket återkoppling, framförallt inte operation. Eller man fick veta om man var dålig, men inte om man låg på en 
rimlig nivå.

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens
antal högskolepoäng.    
Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  Antal svar
I mycket liten grad 1 (3.2%)
I liten grad 3 (9.7%)
Delvis 6 (19.4%)
I hög grad 15 (48.4%)
I mycket hög grad 6 (19.4%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 31 (100.0%)

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kurse…
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Undre 
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Övre 
kvartil Max

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  3.7 1.0 27.1 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0



Kommentar:
Jag har absolut lagt mer tid för mina 30hp än en ekonomistudent
Det har varit nödvändigt att plugga mycket mer på fritiden den här kursen än det har varit tidigare. 
Återigen sjuk schemaläggning. Bryr ni er ens om studenternas psykiska hälsa?!
VÄLDIGT tung kurs jämfört med tidigare med tanke på allt man förväntas lära sig utöver den tid som spenderas på sjukhuset.
Tuff termin, men bra förberedelse för arbetslivet.

Kursens examinationer var relevanta i förhållande
till kursens lärandemål.   
Kursens examinationer var relevanta i förhållande till 
kursens lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 2 (6.5%)
I liten grad 6 (19.4%)
Delvis 5 (16.1%)
I hög grad 9 (29.0%)
I mycket hög grad 8 (25.8%)
Vet ej 1 (3.2%)

Summa
31 

(100.0%)

Kursens examinationer var relevanta i förhållan…
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kvartil Max

Kursens examinationer var relevanta i förhållande till 
kursens lärandemål. 3.5 1.3 36.6 % 1.0 2.5 4.0 4.5 5.0

Kommentar:
Dagens skriftliga examination var allt annat än okej! Vi examinerades inte på relevanta frågor och fokuset i tentan var inte i linje med den 
undervisning och det material vi fått.
OSCE, absolut relevanta stationer. Skriftliga tentamen var på en helt annan nivå en tidigare och vad som förelästs under terminens gång.
Den skriftliga examinationen var otroligt undermåligt konstruerad. Konstiga frågor med bristfällig information, frågor som kunde tolkas på 
multipla sätt, frågor som efterfrågade mycket specifika och irrelevanta detaljer som ej berörts under kursen, frågor som ej var förankrade i 
verkliga situationer och generellt ett fokus på annat än det som kan tänkas behövas i ens kliniska framtid. Med andra ord speglade den 
skriftliga tentamen inte alls kursen och det lärare, föreläsningar och seminarier framhållit som viktigt. Även skiljt från själva faktainnehållet som 
efterfrågades så var tentan  rejält dåligt konstruerad med frågor som krävde eget fantiserande och tolkningar av vad som efterfrågades. Vill 
poängtera att tentan inte var "för svår", den var bara otroligt dålig och jag är ärligt talat förbluffad över hur den kunnat godkännas av 
kursledningarna. 

Vad gäller OSCE var den välkonstruerad och i linje med tidigare terminer. 
Osce och munta bra! Tentan det här året var helt orimlig i förhållande till vad vi har lärt oss under terminen. Det var onkologifrågor på 
molekylnivå som inte berörts över huvudtaget denna termin och heller inte funnits på tidigare tentor. Övriga frågor var ofta otydliga med totalt 
otillräcklig info och anamnes för att kunna svara ordentligt på frågorna, vilket heller inte speglar det vi förväntas kunna då vi alltid kommer ha 
mer info i praktiken.
OSCE och muntan var det, men den skriftliga examination var helt brutal. Bestod nästan enbart av "sätta dit en"-frågor, vilket ju känns som en 
sådär "belöning" för sitt kämpande under terminen.
Förutom onkologin. Undervisa bättre för vad de examinerar, mkt vilseledande undervisning. 
OSCE + Munta rimliga. Tentan sämre.

Frågor om VFU       



Under VFU har jag tränat på/diskuterat 
evidensbaserat arbetssätt.   
Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat 
arbetssätt. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 1 (3.2%)
Delvis 7 (22.6%)

I hög grad
18 

(58.1%)
I mycket hög grad 5 (16.1%)

Summa
31 

(100.0%)

Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidens…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat 
arbetssätt. 3.9 0.7 18.6 % 2.0 3.5 4.0 4.0 5.0



Under VFU fanns tillgång till de fysiska 
förutsättningarna jag behövde (t ex dator, 
samtalsrum omklädningsrum, lunchrum).   
Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna
jag behövde (t ex dator, samtalsrum omklädningsrum, 
lunchrum). Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 1 (3.2%)
Delvis 2 (6.5%)
I hög grad 20 (64.5%)
I mycket hög grad 8 (25.8%)

Summa
31 

(100.0%)

Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsät…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna jag 
behövde (t ex dator, samtalsrum omklädningsrum, lunchrum). 4.1 0.7 16.2 % 2.0 4.0 4.0 4.5 5.0

Comment
Diktafoner var en bristvara
Sällan egen dator 

Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för 
att undvika risker och tillbud.   
Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att 
undvika risker och tillbud. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 1 (3.2%)
Delvis 5 (16.1%)

I hög grad
18 

(58.1%)
I mycket hög grad 7 (22.6%)

Summa
31 

(100.0%)

Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt fö…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att 
undvika risker och tillbud. 4.0 0.7 18.3 % 2.0 4.0 4.0 4.0 5.0



Comment
Mycket som görs sterilt i teorin men inte på VFU

VFU var relevant i förhållande till kursens 
lärandemål.   
VFU var relevant i förhållande till kursens lärandemål. Antal svar
Aldrig 0 (0.0%)
Sällan 2 (6.7%)
Ofta 19 (63.3%)
Alltid 9 (30.0%)
Summa 30 (100.0%)

VFU var relevant i förhållande till kursens läran…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 5 10 15 20

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

VFU var relevant i förhållande till kursens 
lärandemål. 3.2 0.6 17.6 % 2.0 3.0 3.0 4.0 4.0

Kommentar:
Mycket sitta och titta på, tråkigt med tanke på att man förväntas göra så mycket praktiskt. 
Generellt mycket bra, sen blir det ju alltid lite överkurs på vissa VFU-placeringar men det är inget negativt tycker jag. 



Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina 
placeringar.    
Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina 
placeringar.  Antal svar
Aldrig 0 (0.0%)
Sällan 0 (0.0%)
Ofta 14 (45.2%)
Alltid 17 (54.8%)

Summa
31 

(100.0%)

Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina pla…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina 
placeringar.  3.5 0.5 14.3 % 3.0 3.0 4.0 4.0 4.0

Kommentar:
Jag deltog så mycket som jag fick möjlighet att göra. Dock fanns det relativt sällan möjlighet att göra saker själv. 
En termin där man fått utrymme att göra mycket praktiskt och verkligen börja använda sina kunskaper kliniskt. 
Mitt emellan sällan och ofta, men mer åt ofta hållet. 
Mycket dötid

Jag hade en namngiven handledare under mina 
placeringar.   
Jag hade en namngiven handledare under mina 
placeringar. Antal svar
Aldrig 0 (0.0%)
Sällan 8 (26.7%)
Ofta 18 (60.0%)
Alltid 4 (13.3%)

Summa
30 

(100.0%)

Jag hade en namngiven handledare under min…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Jag hade en namngiven handledare under mina 
placeringar. 2.9 0.6 21.9 % 2.0 2.5 3.0 3.0 4.0



Kommentar:
Oftast fick man ordna detta själv. Detta är positivt tycker jag, det ger en möjlighet att själv styra upp ens VFU och gå till den plats/person där 
man har som mest att lära. Verkligen uppskattat friheten och ansvaret att få ut det man behöver av sin VFU denna termin. 
Fanns ofta handledare men ingen bestämt på förhand vilket gjorde det lite svårt då man förväntades leta reda på någon som kunde tänka sig 
att handleda. 

På KUM hade vi handledare 1/4 dagar utan att få information på förhand om att ingen skulle dyka upp.
Beroende på placering! Bra på ortopeden.

Mina handledare verkade insatta i syftet med 
placeringen.    
Mina handledare verkade insatta i syftet med 
placeringen.  Antal svar
Aldrig 0 (0.0%)
Sällan 7 (22.6%)
Ofta 16 (51.6%)
Alltid 8 (25.8%)

Summa
31 

(100.0%)

Mina handledare verkade insatta i syftet med pl…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Mina handledare verkade insatta i syftet med 
placeringen.  3.0 0.7 23.3 % 2.0 3.0 3.0 3.5 4.0



Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.   
Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
kul med mycket vfu
Jättejättebra kurs!!!
Helhelten!! Otroligt genomtänkt!
Intressanta ämnen. 
Varierat, roligt, bra kursledning
Mycket lärorikt
mkt praktiskt
ROLIG! Bra VFU, jättesnälla handledare som verkligen ville lära ut. 
Överlag trevliga och engagerade handledare
Kunskaper i akut handläggning/kirurgi
mer praktiska moment
Blanding av praktiska och teoretiska moment. Engegerade lärare.
Administrationen
Bra kursledning. Kul!
Väldigt sympatisk kursledning, rolig kurs med mycket eget ansvar både för inlärning under VFU och för den teoretiska inlärningen. 
Strukturerad canvas med lättåtkomligt material och bra och tydlig information i god tid (med undantag för ortopediska föreläsningarna då 
kanske <3)  

engagerad kursledning, bra med seminarier
Mycket vfu
Trevliga läkare. 
Danderyds kursledning! Bra när det finns inspelat material. 
Mycket eget ansvar. Stora möjligheter till att "prova sina vingar". En termin som spänner många ämnesområden, men som ändå lyckades få 
ihop dem på ett bra sätt. Kursen kändes välkonstruerad vad gäller placeringar och lärandematerial under terminen. 
Rolig kurs med mycket praktik!
Förberedelsen inför arbetslivet, var det gäller tider och ansvar. Man har växt mycket som yrkesverksam och som person. Har börjat förstå vad 
det faktiskt innebär att bli läkare, vilket varit väldigt nyttigt. 
Trots det jag skriver i nästa fråga, så är ju praktiken och bra handledare styrkan i kursen. Handledare som undervisar och ger tid till att förklara
är det man lär sig mest på.
Kul att jobba med händerna! Bra kursledning på DS
Mkt praktiska moment. En rolig kurs där man får en inblick i kirurgins värld på ett mkt spännande sätt.



Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så 
konstruktiva förslag som möjligt.   
Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
mer teori om praktiska saker ex knäpunktion
Svårt att säga, men iaf några fler inläsningsdagar. Kan bli svårt att få till denna punkt. 
Mindre krav på att vilka praktiska saker vi behöver göra alternativt mer planerad träning på KTC för de som inte fått möjlighet att genomföra 
alla praktiska moment. 
canvas tydligare
Mer tid till inläsning
lite mer inläsningstid och lite fler ortopediska föreläsningar gärna
Lite mer tydliga lärandemål för respektive områden.
Ev, lite mer teori.
handledare som vet att man ska komma
Jag vet inte
Fler videos på praktiska moment. 

Bättre på att lägga upp handouts från föreläsningar
Fler förläsningar.
Det är ju trots allt väldigt mycket teoretisk information att ta in, så det hade varit fint med lite extra tid till inläsning exempelvis en vecka innan 
examinationerna. 
några fler återkopplingsmoment t.ex. från handledare
Nivån på examinationen, framförallt onkologimomentet motsvarade inte det som undervisades
Schemaläggning: orimligt mycket schemalagd praktik- utan tid till teoristudier eller återhämtning.  

Har ni kollat på undersökningarna gällande läkarstudenters psykiska välmående? Om inte borde ni göra det. Jag har aldrig sätt så många i 
min klass må så jävla dåligt rent ut sagt. Fasen skamligt att terminen får vara upplagd såhär. Ingen tid för sjukdagar eller något alls. 
Det som gås igenom under terminen bör ha en röd tråd till den skriftliga tentamen. 
Mitt enda problem med kursen var tentamen, det var en kass avslutning på en väldigt bra termin. En idé kanske är att konstruerande av 
tentamen bör centraliseras och samordnas i större utsträckning mellan sjukhusen så att en jämn nivå med rimligt innehåll kan upprätthållas. 
KUA-placeringen har stor förbättringspotential. Helst bara en vecka med endast dagpass. Kvällspassen var endast dötid för läkarstudenter 
och heller inte representativt för "riktigt" jobb, då ingen avdelning förväntas va tre läkare som sitter på expeditionen fram till 21. 

I övrigt hade jag önskat en till teorivecka mitt i terminen med föreläsningar.  

Även någon dag till med praktisk övning på KTC, ev istället för någon dag på mottagning där det ändå mest blev auskultation.
Under medicinkursen tyckte jag det var rimligt att man hade närvarorapportering under VFUn. Här hade man inte det, vilket var lite sådär 
tyckte jag. Vissa placeringar kan bli bättre, tex ortoped-, kirurgi- och urologimottagning, då det blev väldigt mycket auskultation som man hade 
redan termin 1. 
- Mindre obligatorisk VFU, alltså kortare dagar, eller rätt att få gå tidigare. Ibland måste man bara få ta en någon timme eller två kortare om 
man känner att man behöver plugga.  
- Jag tycker själva undervisningen, alltså föreläsningar och seminarier inte varit tillräckliga. Ibland har inte heller föreläsningarna som funnits 
varit nog med grund för att förstå och verkligen klara av seminarieuppgifterna eller tentafrågor.  
- Det måste finnas bättre praktisk övning - det förväntas att man ska få göras saker på VFU, men ändå har jag lyckats gå en hel termin utan att
få sätta en kateter. Inte på en docka eller på riktigt. Jag kan det teoretiskt, men jag spenderade verkligen timmar åt att fråga, gå runt på 
avdelning, på op, osv för att få sätta en kateter. Det känns inte rimligt att man ska behöva jaga en sån sak. Jag förstår fullt ut att det inte alltid 
passar, då jag fått nej, men det är tråkigt att man examineras på saker man inte fått utföra på praktiken. Generellt borde det finnas mer 
organiserad praktisk träning! VFU är verkligen ett lotteri.  
Mycket dötid. Ibland dålig handledning.
Lite mer struktur på teorin, beta av viktiga diagnoser på ett strukturerat sätt. Detta skedde till viss del men inte helt. Tex ortopedi hade vi mkt 
under första veckan men, enligt min upplevelse lite skralt senare. Man behöver få tillfälle att få vissa diagnoser förklarade för sig av en lärare 
och ställa frågor. Det är inte samma sak att läsa sig till allt även om det naturligtvis ingår också. Kanske mer seminarier som man får förbereda
innan? Tycker det är rimligt att alla föreläsningslärare delar ut sina slides vilket inte alltid är fallet. 

Specifika frågor för DS, HS, KS och SÖS termin 7.



Ditt samlade omdöme om kursen?   
Ditt samlade omdöme om kursen? Antal svar
Mycket dålig 1 (3.2%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 3 (9.7%)
Bra 12 (38.7%)
Mycket bra 15 (48.4%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om kursen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 105 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om kursen? 4.3 0.9 21.0 % 1.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
bästa kursen hittills!
Den bästa kursen hittills på läkarprogrammet.
Jag mår pissdåligt efter denna termin.  
Min psykiska hälsa är körd i väggen. Vet inte ens om jag vill fortsätta studera.  
Kursen 10/10 
Skriftliga tentamen 1/10
Jag hade högre förväntningar, många delar har varit roliga, men jag trodde jag skulle få göra mer. Vissa har verkligen fått göra mycket och på 
vissa placeringar har det ju varit så för mig med, men jag hade helt enkelt förväntat mig mer! 

Ditt samlade omdöme om anestesidelens 
teoretiska del?   
Ditt samlade omdöme om anestesidelens teoretiska 
del? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 0 (0.0%)
Bra 12 (38.7%)
Mycket bra 19 (61.3%)

Summa
31 

(100.0%)

Ditt samlade omdöme om anestesidelens teore…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om anestesidelens teoretiska 
del? 4.6 0.5 10.7 % 4.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Kommentar
seminarium är toppen
Bra med seminarieform på videosarna.
Kort placering där man ändå hann lära sig mycket, upplevdes som den låg på en bra nivå. 
Att skylla på covid för att inte ha seminarium på plats tycker jag är dåligt, tror det hade behövts diskuterats lite. 

Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU?   
Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 1 (3.2%)
Bra 13 (41.9%)
Mycket bra 17 (54.8%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 105 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU? 4.5 0.6 12.6 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Det var lite olika vad man fick göra beroende på vilken handledare man hade. 
Lite kort med halvdagar
snälla läkare som visar mkt
Fick göra massor!!!
Bästa delen av VFU! Lite oklarheter om handledare då det som stod på canvas inte stämde alla dagar.
Väldigt kort placering i och med att det var halvdagar. Fick inte se/göra så mkt.
Min bästa placering! 



Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretiska 
del?   
Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 1 (3.2%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 2 (6.5%)
Bra 14 (45.2%)
Mycket bra 14 (45.2%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretis…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretiska 
del? 4.3 0.9 20.1 % 1.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
saknade föreläsningsslides till vissa filmer
Fick bra föreläsningar på Ersta, bra inspelade nedre och övre GI också. 
Inte alls mycket att hänga i trädet här inte. 
Lite spretig, men bra
Vi hade ändå en del inspelade föreläsningar, men saknade ändå lite grann, vissa diagnoser som fortfarande är luddigt för mig. 

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU?   
Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 3 (9.7%)
Acceptabel 1 (3.2%)
Bra 12 (38.7%)
Mycket bra 15 (48.4%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 105 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU? 4.3 0.9 21.8 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0



Kommentar
OP, avdelning, mottagning, kum - allt var jättebra
Var i Norrtälje vilket jag är mycket nöjd med. Bästa placeringen på terminen. 
Mycket dötid
ersta är toppen
Ersta var GRYMT
Gärna se till att bröst- och kärldag inte hamnar på opveckan.
Dålig är att ta i kanske, men jag är faktiskt besviken. Läst på Danderyd, och de som var i Norrtälje och Ersta verkar ha haft en helt annan 
upplevelse! 

Ditt samlade omdöme om KUA?   
Ditt samlade omdöme om KUA? Antal svar
Mycket dålig 3 (9.7%)
Dålig 4 (12.9%)
Acceptabel 6 (19.4%)
Bra 7 (22.6%)
Mycket bra 11 (35.5%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om KUA?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om KUA? 3.6 1.4 37.6 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Fick inte möjlighet att utvecklas pga dålig handledning från läkare. 
PO är driven och gillar att lära ut.  vi hade bra samarbete med sköterskorna den veckan jag var där
Tycker KUA var bra. Även om det (såklart) blir lite krystat när man ska göra alla andra vårdyrkens arbete så lärde jag mig mycket om vad alla 
har för olika delar. Det var lärorikt att handlägga patienter "själv" och samarbete med övriga vårdyrken.
Så mycket dötid utan möjlighet till att studera.  
Uppnådde inte 11 timmars vila under passen  kunde sluta runt 22 och börja 07. Orimligt som student när man har så jäkla mycket plugg utöver
praktiken. Har varit som en 200% tjänst.
Dagpassen var mycket givande, i kontrast mot kvällspassen sällan var det. KUA i 1 vecka med enbart dagpass hade varit lika givande som 
dagens 2-veckorsupplägg. 
Hade dock att man inte behövt gå till 21 då det ej fanns så mkt att göra på em.
Enligt tidigare, dötid på kvällspass vilket inte var givande.
Otroligt ineffektiv placering. Mina patienter var rel välmående vilket gjorde att jag mest satt och rullade tummarna. Visst, det ligger på mig, men
det kändes omotiverat varför man skulle vara kvar till 21.30.
Sämsta placeringen. Dåligt bemötande. Och vad gäller undervisning hade det behövt mer stöd i det ortopediska, hade varit perfekta tillfällen 
att ha någon slags undervisning om frakturer och olika metoder att operera! 



Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretiska
del?   
Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 0 (0.0%)
Bra 13 (41.9%)
Mycket bra 18 (58.1%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretis…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 10 205 15

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretiska 
del? 4.6 0.5 11.0 % 4.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Truls seminarium var toppen
bra med fallseminariet

Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU?   
Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 2 (6.5%)
Bra 18 (58.1%)
Mycket bra 11 (35.5%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 10 205 15

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU? 4.3 0.6 13.7 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
bra med mottagning och jag fick se både turp och turb på op, vilket var givande
snälla o trevliga urologer
Fick inte göra så mycket av det som stod i mål och framsteg.
Trist att vara på operation, behövde inte vara ombytt en enda gång. I övrigt var det en väldigt bra placering, har inte träffat en otrevlig urolog.



Ditt samlade omdöme om onkologdelen?   
Ditt samlade omdöme om onkologdelen? Antal svar
Mycket dålig 1 (3.3%)
Dålig 1 (3.3%)
Acceptabel 7 (23.3%)
Bra 8 (26.7%)
Mycket bra 13 (43.3%)
Summa 30 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om onkologdelen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 2 4 6 8 10 12 14

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om onkologdelen? 4.0 1.1 26.4 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
tydligt och strukturerat 
en späckad vecka med mkt bra info.
Dagens skriftliga examination- vad i hela friden?! Examineras på något som inte ens nämnts under teoriveckan. Fokus låg på helt andra saker
under teorin - det är orimligt att bli examinerade på andra saker. 
Dock orimlig nivå på tentan i förhållande till föreläsningarna.
Tyckte det var en bra minikurs! Upplägget fungerade för mig, kände att jag lärde mig det som var tänkt, fram tills tentan då... så bytte de helt 
fokus av någon anledning. 



Ditt samlade omdöme om ortopeddelens 
teoretiska del?   
Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teoretiska 
del? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 4 (12.9%)
Acceptabel 3 (9.7%)
Bra 17 (54.8%)
Mycket bra 7 (22.6%)

Summa
31 

(100.0%)

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teoret…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teoretiska 
del? 3.9 0.9 23.8 % 2.0 4.0 4.0 4.0 5.0

Kommentar
Finns för lite teoretiskt material. Inställda föreläsningar. 
lite spretigt teoretiskt tyckte jag. mkt första veckan men det har man svårt att minnas senare.
Har mycket förbättringspotential. Vi fick lära oss mycket själva. Hade behövt seminarium och dylikt.
Svårt att få grepp om vad som var viktigt att lägga fokus på. 
Hade gärna uppskattat fler ortopediska statusvideor. Kanske en anatomisk repetition också. 
Bortfall av föreläsningar för vår del som sedan spelades in och laddades upp väldigt sent under terminen.
Insätllde föreläsningar, inte alls tillräcklig undervisning. Seminarier på mixveckan var bra, men det kunde ha gjorts så myket bättre under 
terminen!

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU?   
Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 2 (6.5%)
Acceptabel 3 (9.7%)
Bra 11 (35.5%)
Mycket bra 15 (48.4%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 105 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU? 4.3 0.9 21.0 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0



Kommentar
Jag önskar jag hade varit mer påläst under mina ortopediplaceringar, för ortopederna är verkligen villiga att lära ut och jag lärde mig massor - 
men tror jag hade lärt mig ännu mer om jag hade kunnat mer innan
bra på alla delar och lärorikt. trevliga ortopeder
Lite väl mycket auskultation på mottagning, men mycket rolig operationsplacering! Väldigt roligt att vi fick och förväntades stå i såret, till 
skillnad från under kirurgveckan.
Op jättekul, mottagning sådär.
Operation jättebra, mottagning helt ok! Akuten var ok. 

Ditt samlade omdöme om 
primärvårdsplaceringen?   
Ditt samlade omdöme om primärvårdsplaceringen? Antal svar
Mycket dålig 2 (6.5%)
Dålig 2 (6.5%)
Acceptabel 4 (12.9%)
Bra 8 (25.8%)
Mycket bra 15 (48.4%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om primärvårdsplacerin…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 105 15 20

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om 
primärvårdsplaceringen? 4.0 1.2 30.4 % 1.0 3.5 4.0 5.0 5.0

Kommentar
OTROLIGT bra!!! fick jobba självständigt och hade fem patienter inbokade per dag, det var jättebra patienter
hade ett eget rum, lärde mig mkt
Tensta VC var inte bra. Fick massor av patienter som inte var relevanta för kursen (depression) samt blev tillsagd att jag inte fick undersöka 
män själv.
Tumba vårdcentral. Mycket bra placering med väl uppstyrt mottagande, patientbokning och handledning samt genomgående trevlig personal. 
Var på Kista VC. Dåliga handledare, svåra patienter, på tok för mycket eget ansvar - var många patienter där handledaren inte ens 
kontrollerade vad man gjorde.
Tensta vc var under all kritik.
Bra handledning, lagom arbetsbörda. Lite små operationer man fick göra. 



Ditt samlade omdöme om den palliativa dagen?   
Ditt samlade omdöme om den palliativa dagen? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 1 (3.2%)
Acceptabel 3 (9.7%)
Bra 19 (61.3%)
Mycket bra 8 (25.8%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om den palliativa dagen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 5 10 15 20

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om den palliativa dagen? 4.1 0.7 17.1 % 2.0 4.0 4.0 4.5 5.0

Kommentar
lärorikt och viktigt.

Ditt samlade omdöme om radiologdelen?   
Ditt samlade omdöme om radiologdelen? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 1 (3.2%)
Acceptabel 1 (3.2%)
Bra 13 (41.9%)
Mycket bra 16 (51.6%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om radiologdelen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om radiologdelen? 4.4 0.7 16.3 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Otroliga seminarium
Hade behövts mer undervisning i radiologi alt facit till övningsfall online, svårt att träna annars
jättebra med semininarier
Seminarierna var bra  
Föreläsningarna mindre bra 
Seminarierna under MIX-veckan var mycket givande. 
Toppenbra seminarier under mixveckan!
SUperbra!
Mix veckans seminarium var bra. 



Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen?   
Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen? Antal svar
Mycket dålig 0 (0.0%)
Dålig 0 (0.0%)
Acceptabel 3 (9.7%)
Bra 18 (58.1%)
Mycket bra 10 (32.3%)
Summa 31 (100.0%)

Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 10 205 15

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen? 4.2 0.6 14.6 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Det känns dumt att de sa att vi inte behöver anteckna på föreläsningen, när det kommer frågor på tentan
viktigt o lärorikt
Hade velat ha mer
Hann inte gå igenom allt så blev svårt på examinationen när vi inte ens hade tillgång till allt material
Lång. 
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Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.



	
Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 



	
Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till examination. 



	
Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av information).



	
Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter på kursens utformning och innehåll.



	
Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara kursen. 



	
Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.



	
Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget lärande var rimliga.



	
Kraven på att på egen hand söka information var rimliga.



	
Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde/letade efter i Canvas.



	
Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter var rimliga.



	
Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer under kursen. 



	
Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal högskolepoäng. 



	
Kursens examinationer var relevanta i förhållande till kursens lärandemål.



	 
	
Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat arbetssätt.



	
Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna jag behövde (t ex dator, samtalsrum omklädningsrum, lunchrum).



	
Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att undvika risker och tillbud.



	
VFU var relevant i förhållande till kursens lärandemål.



	
Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina placeringar. 



	
Jag hade en namngiven handledare under mina placeringar.



	
Mina handledare verkade insatta i syftet med placeringen. 



	
Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.



	
Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.



	
Ditt samlade omdöme om kursen?



	
Ditt samlade omdöme om anestesidelens teoretiska del?



	
Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU?



	
Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretiska del?



	
Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU?



	
Ditt samlade omdöme om KUA?



	
Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretiska del?



	
Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU?



	
Ditt samlade omdöme om onkologdelen?



	
Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teoretiska del?



	
Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU?



	
Ditt samlade omdöme om primärvårdsplaceringen?



	
Ditt samlade omdöme om den palliativa dagen?



	
Ditt samlade omdöme om radiologdelen?



	
Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen?




